

本报记者 余春红 张宇洲 通讯员 赵柠柠 李仲豪 路余 徐冬云 王威 倪慧铭 郑茗月

洗不成脚，醉醺醺的他们大闹足浴店

时间:4月15日
地点:慈溪法院

“当时酒真的喝多了，以后我们一定会严格遵守防疫规定，不做糊涂事。”金某、张某态度诚恳。

这件糊涂事发生在2021年12月的一天晚上。张某和表哥金某在一家海鲜排挡吃饭，几杯黄酒下肚，去足浴店洗脚的兴致上来了，两人踉踉跄跄来到足浴店，却被告知店铺因疫情原因停业了。“扫兴，怎么

说不营业就不营业，前几天还来过呢……”金某很不爽，骂骂咧咧。

足浴店老板听见了，出来解释。但这两人依旧胡搅蛮缠，店员小杨听到吵闹声，也出来查看情况。

“你们竟然还敢叫人？”张某见到小杨就开骂，小杨回骂，骂着骂着开始互相推搡，进而你一拳我一脚打起来。金某也参与到混战中。

店长一看情势不对，当即报警。此时，金某和张

某不仅不停手，还闯进隔壁牛肉汤店里，寻找“武器”。金某拿了一把汤勺，张某抢到两把菜刀。转身，二人就回到足浴店找小杨，找不到小杨后，便追砍足浴店老板，幸好警察及时赶到。

张某、金某的拳打脚踢造成被害人小杨轻伤二级。案发后，他们与被害人达成赔偿协议，支付赔偿金3.8万元。尽管获得了被害人的谅解，但两人的行为已经构成寻衅滋事罪，分别被判处有期徒刑10个月，缓刑1年8个月。

一次“夫唱妇随”，两人双双获刑

时间:4月17日
地点:慈溪法院

郭某和庞某是一对恩爱的小夫妻。然而，一次“夫唱妇随”，落得两人双双获刑。

郭某是一家汽车配件公司员工，庞某在一个小区售楼部工作。一天，郭某想到公司厂里堆放着铜制零件，反正没人看管，可以偷出来卖钱，赚点零花。

2021年7月的一日凌晨，郭某进入车间偷了电极帽等零件282个。一个月后，他再次动手。庞某知道老公郭某要去偷东西后，不仅没有阻止，还送他去了

工业园区。这次，郭某又偷出390个汽车零件，销赃获利800元。

之后，夫妻二人又去另一家零部件公司盗窃了34个汽车零件，销赃获利30元。

同年9月，夫妻二人被抓获。虽然两人盗窃的零件销赃后并没有获得多少钱，但被盗零件的市场价值却达4万余元。在这过程中，妻子庞某没有直接实施盗窃，但为丈夫盗窃提供了帮助，因此夫妻二人双双构成盗窃罪，分别被判处有期徒刑1年，并处罚金4000元；有期徒刑10个月，缓刑1年，并处罚金3000元。



为了“驱鬼”，豪掷十几万元

时间:4月18日
地点:乐清法院

“你们一家人身上都有不干净的东西跟着，不做场法事驱除，会出大问题。”“风水大师”的一番话，让俞某和表妹余某某信了。

2021年9月5日，俞某在表妹余某某开的服装店内休息，熟客林某某到店买衣服，进门后就说有鬼怪附身俞某、余某某及他们的家属身上。

换成一般人只会当林某某胡扯，不过俞某和余某某信以为真，因为他们听说，林某某是“风水大师”，且俞某的女儿身体确实不大好，家人都在为此发愁。

“可以做法事驱走鬼怪”，林某某一本正经地给出了解决方案，“先看看家里的风水情况，2000元。‘改’风水，再加钱。”俞某和余某某考虑了两天，便给林某某转账。

“有部分鬼怪很难缠，没能成功驱赶，只能在庙里供奉，才能让她离开。”林某某继续忽悠。此时，俞某、余某某好像真中邪了，两个月共给了林某某各种“驱鬼费”14万元。当林某某说把金器放在佛像上可保家人平安时，他们又将金器如数奉上，这些全部落入了林某某的口袋。

几个月后，俞某才慢慢醒悟过来，怀疑“风水大师”在骗钱敛财，于是报警。法院以诈骗罪判处林某某有期徒刑3年，缓刑4年，并处罚金3万元。



暴脾气司机挪车时掏出一把刀

时间:4月20日
地点:慈溪法院

因为停车难，所以挪车这种事太常见了。不过因为挪车而获罪的，倒是罕见。

小伙龚某在一家电器公司上班，平时开车上班。通常，他习惯将车停在办公楼下地面的停车场出口附近。2021年8月的一天，正在上班的龚某接到一个陌生来电，叫他下楼挪车。

接完电话，龚某就下楼查看，发现有四五辆准备下班回家的车被堵在出口附近，但应该是被旁边的另

外一辆车挡住了。龚某猜测，大概自己的车上留有号码，所以车主就联系了他来挪车。

龚某挪车时，有个车主不耐烦了，开始数落。龚某一下来气了，觉得错不在自己，便回击了几句。谁知另一位等待的司机阮某某也开始指责。龚某深感委屈，怒气上头，转身从汽车后备箱拿出一把小砍刀冲向阮某某，辱骂加恐吓。看到这一幕，有司机马上报警。

事发当日，龚某主动投案。但是这一冲动，后果严重。龚某因寻衅滋事罪，被判处有期徒刑7个月，缓刑1年。

